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ATA DA TRIGÉSIMA SESSÃO ORDINÁRIA, DA CÂMARA 
MUNICIPAL DE ASSAÍ, ESTADO DO PARANÁ, REALIZADA 
EM 25 DE OUTUBRO DE 2021. 

 
 

MESA EXECUTIVA:  LENI DE OLIVEIRA 
       RAFAEL GOUVEIA GRECA  “ad hoc” 
       ADENILSON WAGNER FELIPE 

 
Aos vinte e cinco dias do mês de outubro do ano dois mil e vinte e 

um, nesta cidade de Assaí, Estado do Paraná à hora regimental e na Sala das Sessões da 
Câmara Municipal de Vereadores, instalada na Rua Senador Souza Naves nº 371, presentes os 
Senhores Vereadores: ADENILSON WAGNER FELIPE, CARLOS JÚNIOR DA SILVA, LENI DE 
OLIVEIRA, NEUZA COSTA SOUZA, PAULO CEZAR MIYAZAKI, RAFAEL GOUVEIA GRECA 
SANDRA MARIA DE SOUZA e ausente os vereadores ALESSANDRO CEZAR TORQUATO e 
CLÉSIO CARLOS CRUZ, cujos nomes constam da Folha de presença em anexo, realizou-se a 
TRIGÉSIMA SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL, sob a presidência da Senhora 
Vereadora LENI DE OLIVEIRA e secretariada pelos Vereadores Rafael Gouveia Greca “ad 
hoc” e Adenilson Wagner Felipe. Verificada a existência de número legal, a Senhora 
Presidente, declarou em aberto os trabalhos da presente Sessão. Em seguida convidou o 
vereador Rafael Greca, para fazer a Leitura Bíblica. Prosseguindo determinou a secretária da 
Casa que procedesse a leitura da ATA da VIGÉSIMA NONA SESSÃO ORDINÁRIA, realizada 
em 18 de outubro de 2021, a qual lida e julgada conforme, foi aprovada sem observação. 
Continuando a Senhora Presidente solicitou a secretária da Casa que procedesse a leitura das 
matérias constantes do EXPEDIENTE: Ofício nº 411/2021, de 15 de outubro de 2021, de 
autoria do Prefeito Municipal Senhor Michel Ângelo Bomtempo, encaminhando o Projeto de 
Lei nº 048/2021, datado de 13 de outubro de 2021, Súmula: Estabelece datas para pagamento 
do IPTU referente ao exercício financeiro de 2022 e dá outras providências: A COMISSÃO DE 
JUSTIÇA E FINANÇAS PARA OPINAR; Comunicado de recebimento de recursos, de autoria 
da Senhora Nilse Shinohata Menegazzo, Secretária Municipal de Finanças, informando que o 
município de Assaí, recebeu recursos do Fundo Nacional de Saúde, Emendas Individuais; 
Convite da Pastoral da Educação para missa de ação de Graças aos profissionais da Educação, 
no dia 31 de outubro de 2021, na Igreja Matriz São José de Assaí; Convite da Secretaria de 
Assistência Social, e Secretaria de Cultura e Turismo, para tarde em comemoração ao mês do 
idoso, no dia 26 e outubro, às treze horas no Salão da Igreja Matriz: AO CONHECIMENTO 
DOS SENHORES VEREADORES; Requerimento nº 015/2021, de 22 de outubro de 2021, de 
autoria da vereadora Leni de Oliveira, requerendo que seja inserido em Ata, Moção de 
Aplausos ao Senhor Elpídio Ferreira da Silva; Requerimento nº 016/2021, de 22 de outubro 
de 2021, de autoria da vereadora Sandra Maria de Souza, requerendo que seja inserido em 
Ata, Moção de Aplausos ao Senhor Paulo Sérgio Kuya: DEFERIDO;  Indicação nº 088/2021 
de 15 de outubro de 2021, de autoria do vereador Rafael Gouveia Greca, solicitando conserto 
dos semáforos do cruzamento da Avenida Rio de Janeiro com a Rua Riichi Tatewaki e no 
cruzamento com a Rua Bolívia; Indicação nº 089/2021 de 21 de outubro de 2021, de autoria 
do vereador Alessandro Cezar Torquato, para que sejam realizadas melhorias e calçamento na 
Avenida Paul Harris, no trecho entre o Parque Ikeda e o alto da Copasa; Indicação nº 
090/2021 de 21 de outubro de 2021, de autoria do vereador Alessandro Cezar Torquato, 
solicitando a construção de barracão na garagem da Prefeitura para abrigar os carros e 
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maquinários, e na impossibilidade seja construído ao menos uma cobertura para os veículos 
baixos; Indicação nº 091/2021 de 22 de outubro de 2021, de autoria dos vereadores 
Alessandro Cezar Torquato e Adenilson Wagner Felipe, solicitando a limpeza, reparo e 
colocação de grades de proteção no bueiro existente na Rua Vereador João Costa, em frente 
ao número 126, bem como seja realizada uma vistoria nos demais bueiros das ruas daquele 
conjunto; Indicação nº 092/2021 de 22 de outubro de 2021, de autoria do vereador Adenilson 
Wagner Felipe, para que sejam realizadas obras de conservação e manutenção da Estrada 
Rural da Seção Agua Branca, próximo a ponte ali existente:  OFICIE-SE. Terminado os 
despachos, por questão de Ordem a vereadora Sandra Maria de Souza, solicitou que o Projeto 
de Lei nº 048/20212, seja inserido na pauta da presente ordem do dia e votado em única 
discussão e votação, tendo em vista o parecer das comissões permanentes, opinando pela 
aprovação do mesmo. A Senhora Presidente deixou livre a palavra aos senhores vereadores, 
ninguém desejando se manifestar, foi aprovado por unanimidade de votos o pedido da 
vereadora Sandra Souza, passando em seguida ao período da ORDEM DO DIA. A Senhora 
Presidente procedeu a leitura da matéria constante: Parecer das Comissões de Justiça e 
Redação e Finanças, Orçamento e Tomada de Contas, opinando favoravelmente à aprovação 
do Projeto de Lei nº 048/2021, datado de 13 de outubro de 2021, Súmula: Estabelece datas 
para pagamento do IPTU referente ao exercício financeiro de 2022 e dá outras providências. 
Livre a palavra aos senhores vereadores, dela fez uso o vereador Rafael Greca. Inicia 
saudando a todos. Em seguida comentou que esse projeto é uma praxe de todos os anos, que o 
executivo proporciona condições de parcelamento para pagamento do IPTU. Que essa é uma 
despesa que onera todos os lares da cidade, mais é uma despesa necessária por ser parte 
importante de levantamento de recursos para que o município possa realizar as obras que a 
cidade e a zona rural precisa. Esclareceu também sobre o artigo quarto que define como 
reajuste através do índice Nacional de preços ao consumidor na proporção de dez, ponto 
setenta e oito por cento, o que não é um aumento e sim uma simples correção que a lei 
determina. Ninguém mais desejando usar da palavra, dada a votação, foi aprovado por 
unanimidade de votos em única discussão e votação. Esgotadas as matérias em pauta, passou-
se ao período final das EXPLICAÇÕES PESSOAIS. A Senhora Presidente deixou livre a 
palavra aos senhores vereadores. Pronunciamentos dos senhores vereadores, foram gravados 
em mídia eletrônica anexa a esta ATA, conforme determina o artigo 145, § 2º, alínea “e”, do 
Regimento Interno desta Câmara Municipal. 

 
 

 
ENCERRAMENTO. 
Esgotadas as matérias em pauta e nada mais havendo a tratar a Senhora Presidente agradeceu 
a presença dos Senhores Vereadores, munícipes assaienses, funcionários, e em nome de Deus 
declarou por encerrado os trabalhos da presente Sessão, do que para constar, lavrou-se a 
presente ATA.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x. 
 
 


